
Убила гостью в ходе ссоры

28 декабря 2011 года в 19 часов в одной из квартир дома № 6 по ул. Молодежной г. Холмска был обнаружен труп 53-летней жительницы Холмского района без внешних признаков насильственной смерти.

В ходе исследования трупа, в лопаточной области сзади, обнаружены телесные повреждения в виде двух колото-резаных ран.

На следующий день, по подозрению в совершении данного преступления, задержана 34-летняя хозяйка квартиры, в отношении неё следственным отделом по г. Холмску Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Ким И.Д.) возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 28.12.2011 года потерпевшая пришла в гости к подозреваемой, где они распивали спиртные напитки. В ходе распития между женщинами возникла ссора, в результате которой, хозяйка толкнула гостью, от чего та упала на пол. Разозлившись, что последняя не отвечает на её нападки, подозреваемая пошла на кухню взяла кухонный нож и нанесла им, лежащей на животе потерпевшей, два удара в спину. Смерть женщины наступила на месте происшествия.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Января 2012

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/766854>